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CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ 

                      D.J.A.L.S. 

Serviciul Coordonare Protecție Socială 

           Secretariat Administrativ 

             Nr.6104/16.04.2026       

 

 

             

                    PROCES-VERBAL 

al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Dolj 

din data de 16.04.2026 
 

 

 Şedinţa se desfășoară în sistem online și este deschisă de domnul Dorin-Cosmin 

Vasile, Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj.  

 Din cei 36 de consilieri județeni lipsesc: Alboeini Anwar, Ion Daniel-Alexandru 

și Neacșu Florea. 

 

 

* 

 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Bună dimineața, stimați colegi! Vă mulțumim mult 

pentru prezență. Suntem în ședință extraordinară a Consiliului Județean. Astăzi este 

ultima zi în care trebuie să adoptăm anumite hotărâri ale Consiliului Județean pentru ce 

înseamnă partea de organizare pe baza Ordonanței nr. 7/2026 a Guvernului și am 

convocat această ședință. Sunt două puncte pe care trebuie să le dezbatem. E vorba de 

ordonanța Guvernului pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității 

financiare a Unităților Administrativ Teritoriale, așa cum se numește ea și procedural 

trecem la ordinea de zi. 

  Avem intervenții cu privire la ordinea de zi? Nu avem. 

  Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată. 

 Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

 În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi prezentată 

(34 de voturi). 

 

* 

 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 1 avem: Proiect de hotărâre privind 

aplicarea numărului maxim de posturi care pot fi încadrate la nivelul Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Dolj conform Ordonanței de Urgență a 

Guvernului nr. 7/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, 
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precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității financiare a 

unităților administrativ-teritoriale. 

 Comisia nr. 5 cum a avizat? 

 Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt.  

  Ca să vă spun și să nu fie interpretat, că administrația nu face politică în Consiliul 

Județean, reforma administrației făcută de cine este în capul treburilor, vremelnic 

probabil, prevede un număr de 418 posturi pentru Consiliul Județean și instituții publice 

locale, adică din subordine. Deci noi astăzi aprobăm 418 posturi. Bineînțeles că nu 

scoatem la concurs și nu ocupăm nimic, posturile sunt blocate. În schimb, Consiliul 

Județean și instituțiile de care este vorba în ordonanță au 260 de angajați. Asta este 

”reducerea” pe care a gândit-o un guvern de 11 luni de zile, unde se tot vorbește de 

reformă și de reducere a cheltuielilor și cum noi am făcut numai ”risipă” a banului, avem 

260 de angajați dar Guvernul ne aprobă 418 posturi. Cam așa am stat noi blocați 11 luni, 

cu o reformă care nu există și cu un buget pe care o să-l vedeți, deja e pus în transparență: 

copy-paste de anul trecut dar trebuia să stăm încă 4 luni de zile până îl aprobăm.  

  De la 260 posturi ocupate, am ”redus” până la 418. 

  Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

    În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

          * 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 2 avem: Proiect de hotărâre privind 

reorganizarea Direcției Județene de Servicii Publice și Utilități Dolj conform 

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 7/2026 pentru modificarea și completarea 

unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea 

capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale. 

 Comisia nr. 3 cum a avizat? 

 Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

 Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Aici, conform ordonanței, se modifică numărul de 

posturi la numărul de locuitori, că așa este organizată direcția, pe aceleași principii ca 

Poliția Locală: până acum era un post la 5.000 de locuitori, acum este la 6.500, ni s-a 

comunicat de către Prefectură numărul maxim. Din păcate aici, sunt 34 de posturi care 

se desființează, 34 de oameni care vor trebui să plece de la Serviciul de Pază Urbană vor 

trebui să-și găsească de lucru în perioada următoare, bineînțeles, după aprobarea tuturor 

criteriilor, concurs ș.a.m.d. pentru că așa trebuie făcut și așa este legal. Se desființează 

34 de posturi și vorbim de paza urbană pentru că la paza rurală s-a dat concurs pe fiecare 

post în sine și atunci, ca și procedură, nu se putea interveni acolo. De asemenea și noi, 
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conducerea,  susținem și  agreăm propunerea ca oamenii care asigură  paza cu arma să 

nu intre în această reorganizare, fiind cu anume avize, cu tot ce înseamnă procedurile de 

a deține armă și sunt câteva zone în care e obligatorie paza cu arma: muzee, Consiliul 

Județean ș.a.m.d. Ar însemna ca o serie de posturi, unde se prestează acest serviciu, pe 

la C.M.Z., unele din structurile D.G.A.S.P.C., instituții din subordine, școli speciale să 

desființeze aceste posturi. Unde se poate, înlocuim cu clasicele camere de luat vederi. În 

schimb, în alte părți, probabil instituțiile din subordine vor trebui să se îndrepte către 

partea privată, că așa este în economie, iei cu o mână, dai cu alta. Și tot economie se 

numește, chiar dacă nu faci. 

  Sunt intervenții? Nu sunt.  

  Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

     În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 3 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea unor măsuri pentru Centrul Județean de Cultură și Artă Dolj. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

 Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 3 cum a avizat? 

 Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Știm cu toții că Centrul Județean de Cultură și Artă a 

funcționat unde era clădirea Școlii Cornetti. Am câștigat un proiect european, pentru 

reabilitarea acestei clădiri, am semnat și contractul de lucrări și automat trebuia eliberat 

spațiul, pentru că acolo va fi o nouă instituție de cultură, un muzeu al oamenilor de 

știință din Oltenia iar între timp, pentru o perioadă, cursurile școlii populare de artă și 

alte activități ale centrului cultural vor fi relocate. Cu amabilitatea primăriei, avem în 

folosință gratuită hotelul de la Stadionul ”Ion Oblemenco”. Este în condiții foarte bune, 

nu necesită intervenții și nici n-a necesitat. Nu are nevoie de bani pentru a fi reabilitat și 

am preferat să nu ne ducem în privat cu bani pe chirie de mii de euro pe lună și în felul 

acesta, în urma Hotărârii Consiliului Local Craiova, dăm astăzi în folosință Centrului 

Județean de Cultură și Artă Dolj, clădirea situată în incinta Stadionului ”Ion 

Oblemenco”. 

 Sunt intervenții? Nu sunt.  

  Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

     În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 
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Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Mulțumesc. Cam aceasta a fost ședința. Ne vedem 

probabil cât de curând într-o ședință extraordinară, în care vom împărți banii pentru 

Unitățile Administrativ Teritoriale și bineînțeles pentru drumurile comunale. De 

asemenea, ședința ordinară a lunii aprilie cred că va fi pe 29 aprilie, miercuri. Bugetul 

este pus în transparență, vorbim de capitolele sinteză, cum este prevăzut în lege și 

probabil în prima săptămână a lunii mai, vom intra în ședință de Consiliul Județean 

pentru a-l aproba. Mulțumim mult. Să avem o zi bună!  

 

Se încheie lucrările ședinței. 

 

 

 

 

 

 

       PREȘEDINTE   SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI 

 

      DORIN-COSMIN VASILE         CRISTIAN-MARIAN ȘOVĂILĂ 


